
Ata da 549ª (Qüingentésima Quadragésima Nona) Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da 
Universidade Federal do Rio de Janeiro, realizada, em caráter extraordinário, em 14 de outubro de dois mil e 
dez.
A Quingentésima Quadragésima Nona Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade 
Federal do Rio de Janeiro foi realizada com a presença dos seguintes membros: a Professora Walcy Santos 
(Diretora),  a Professora Flavia Maria  Pinto Ferreira  Landim (Vice-Diretora),  o Professor Pedro Gamboa 
Romero (Chefe  do Departamento  de Métodos Matemáticos),  o  Professor  Glauco Valle  da Silva  Coelho 
(Representante dos Professores Adjuntos ),  o Professor Rolci de Almeida Cipolatti  (Professor Titular),  o 
Professor  Flávio  Dickstein  (Professor  Titular),  o  Professor  Felipe  Acker  (Chefe  do  Departamento  de 
Matemática  Aplicada),  o  Professor  Gabriel  Pereira  da  Silva  (Chefe  do  Departamento  de  Ciência  da 
Computação), e o Professor Paulo Roma Cavalcanti (Representante dos Professores Associados). 
Às quinze horas, a Professora Walcy Santos, na qualidade de Diretora do Instituto de Matemática, deu início 
à Reunião.
Pauta: 

1. Homologação das inscrições para os seguintes concursos de Professor Adjunto: 

- Departamento de Métodos Matemáticos - Setores: Geometria e Sistemas Dinâmicos; Análise e Equações 
Diferenciais; 
- Departamento de Ciência da Computação – Setor Compiladores e Linguagens de Programação ;

2. Homologação do Resultado do Concurso  do Departamento de Ciência da Computação, Setor: Inteligência 
Artificial;

3.  Homologação  da  Banca  Examinadora  do  Concurso  para  Professor  Adjunto  do  Departamento  de 
Matemática Aplicada, Setor: Matemática Aplicada.

1. A Congregação do Instituto de Matemática homologou as inscrições dos candidatos Laura Senos 
Lacerda Fernandez e Stefano Nardulli do concurso para Professor Adjunto na Área Geometria e Sistemas 
Dinâmicos, e aprovou também as inscrições dos candidatos Cynthia de Oliveira Lage Ferreira e Adan Jose 
Cocho  Fernandez  do  concurso  para  Professor  Adjunto  na  Área  de  Análise  e  Equações  Diferenciais,  e 
aprovou  também  a  inscrição  do  candidato  Fábio  Mascarenhas  de  Queiroz  do  concurso  para  Professor 
Adjunto na Área Compiladores e Linguagens de Programação.  A candidata  Carla Amor Divino Moreira 
Delgado desistiu de participar do concurso para Professor Adjunto na Área Compiladores e Linguagens de 
Programação. 

2.  Homologado o resultado do concurso para Professor Adjunto do Departamento  de Ciência  da 
Computação, Setor Inteligência Artificial. A candidata Carla Amor Divino Moreira Delgado foi aprovada em 
primeiro lugar no referido concurso, que dispõe de 01 (uma) vaga. Os candidatos Rodrigo Tosta Peres e 
Aloísio Carlos de Pina obtiveram respectivamente o segundo e o terceiro lugar na classificação.

3. A Congregação aprovou os seguintes nomes para compor a banca examinadora do concurso para 
Professor Adjunto do Departamento de Matemática Aplicada, Área Matemática Aplicada:

Nelson Maculan Filho (COPPE/UFRJ);
Ricardo Martins da Silva Rosa (IM/UFRJ);
Gregório Malajovich (IM/UFRJ) (Suplente Interno);
Hilário Alencar da Silva (UFAL)
Lorenzo Justiniano Diaz Casado (PUC-RJ)
Dan Avritzer (UFMG)
Dinamérico Pereira Pombo Júnior (IM/UFF) (Suplente Externo). 

            A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática é encerrada e a presente Ata foi lavrada por  
mim, Nazaré C. Pereira, na qualidade de Secretária da Congregação.////                         


